
Palazzo Cesaroni
Piazza Italia, 2 - 06121 PERUGIA

www.consiglio.regione.umbria.it
Atti Consiliari

XI LEGISLATURA

 

XI LEGISLATURA
XII SESSIONE ORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 13
Seduta di martedì 12 maggio 2020

L'anno duemilaventi,  il giorno 12 del mese di maggio in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n. 3162 del 06 maggio 2020, si è riunita, in seduta
pubblica,  l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli  argomenti
indicati nella convocazione medesima.

- Presidenza del Presidente Squarta-

La seduta inizia alle ore 10.00.

Sono presenti n. 17  componenti del Collegio e assenti n. 4
       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

E’ presente n. 1 Assessore nominato al di fuori dell'Assemblea legislativa: Fioroni.

Risulta assente n. 1 Assessore nominato al di fuori dell'Assemblea legislativa: Coletto.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art.88 del Regolamento interno.

OGGETTO N.12 -(12/05/2020)- AGABITI - FIORONI
INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  PER  L'AGGIORNAMENTO  DELLA  PROGRAMMAZIONE
EUROPEA 2014-2020 E 2021-2027 E ALTRE MISURE FINALIZZATE ALLA RIPARTENZA
ECONOMICA E SOCIALE REGIONALE DOPO L'EMERGENZA SANITARIA COVID 19
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BIANCONI
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Atto numero:     174  

Il Consigliere Bianconi illustra l'interrogazione.
Risponde la Consigliera Assessora Agabiti.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.13 -(12/05/2020)- MORRONI
STRUTTURALE CARENZA IMPIANTISTICA REGIONALE NELLE FASI DI GESTIONE DEL
CICLO DEI RIFIUTI - PREDISPOSIZIONE DI UN NUOVO PIANO D'AMBITO REGIONALE
DA PARTE DELL'AUTORITA' UMBRA RIFIUTI E IDRICO (AURI) - INTENDIMENTI DELLA
G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. DE LUCA

Atto numero: 197  

Il Consigliere De Luca illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.14 -(12/05/2020)- TESEI
OSPEDALE DA CAMPO FINANZIATO DALLA BANCA D'ITALIA - CHIARIMENTI DELLA
G.R. IN MERITO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FORA

Atto numero: 198  

Il Consigliere Fora illustra l'interrogazione.
Risponde la Presidente Tesei
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.15 -(12/05/2020)- FIORONI
SITUAZIONE VERTENZA ACQUE MINERALI D'ITALIA, SITI DI SANGEMINI E AMERINO
- INTENDIMENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PAPARELLI E BORI

Atto numero: 199  

Il Consigliere Bori illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Fioroni.
Il Consigliere Paparelli svolge intervento di replica.

OGGETTO N.16 -(12/05/2020)- COLETTO
ACCORDO REGIONE UMBRIA - SANITA' PRIVATA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BETTARELLI

Atto numero:   202  
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Il Consigliere Bettarelli illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

Concluso  il  question  time,  la  seduta  prosegue  con  l'esame  degli  ulteriori  oggetti  iscritti
all'ordine del giorno.

OGGETTO  N.1  -  APPROVAZIONE  PROCESSO  VERBALE  DELLA  PRECEDENTE
SEDUTA.

Il Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell'Assemblea legislativa,
a norma dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del processo verbale relativo alla
seduta del 23 aprile 2020.
Non  essendoci  osservazioni,  detto  verbale  si  intende  approvato  ai  sensi  dell’articolo  48,
comma 3, del medesimo Regolamento.

OGGETTO  N.2  -  COMUNICAZIONI  DEL  PRESIDENTE  DELL'ASSEMBLEA
LEGISLATIVA.

Il Presidente dà comunicazione della nota ricevuta dalla Vicepresidente Meloni, allegata al
presente processo verbale, con cui si chiede di sollecitare la  Giunta regionale a fornire risposta
alle  richieste  di  accesso  agli  atti  e  alle  interrogazioni  presentate  dai  Consiglieri  nei  tempi
previsti al Regolamento. 

Il Presidente ricorda che in sede di Conferenza dei Presidenti è stato concordato che  se  le
votazioni di cui agli oggetti n. 9, 10, 11, 12 e 13 non verranno effettuate quest'oggi i relativi atti
saranno adottati nell’esercizio delle funzioni sostitutive.

OGGETTO  N.3  -  COMUNICAZIONI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  SUL
CONTENIMENTO  E  LA  GESTIONE  DELL'EMERGENZA  EPIDEMIOLOGICA  DA
COVID-19.

La Presidente Tesei e  l’Assessore Coletto effettuano le comunicazioni in oggetto.

Interviene il Consigliere Paparelli, ai sensi dell’art. 13, comma 6, del  RI, in quanto portavoce
dell’opposizione.

Sull’ordine dei lavori, intervengono i Consiglieri Bori, Paparelli e Pastorelli.

La seduta è sospesa alle ore 12.25 e riprende alle ore 12.51.

- Presidenza del Presidente Squarta-
 
Il Presidente significa che è convocata la Conferenza dei Capigruppo.

La seduta è sospesa alle ore 12.52 e riprende alle ore 15.00.
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- Presidenza del Presidente Squarta-

Il  Presidente comunica che,  ai  sensi  dell’art.  100 del  RI,  sono state presentate e  dichiarate
ammissibili, n. 6 proposte di risoluzione, per le quali si procede a  trattazione congiunta, ai
sensi dell’articolo 99, comma 1, del RI.

Il  Consigliere  Bori  illustra  la  proposta  di  risoluzione  n.  1  -  A  tto  numero:  228      -
COMUNICAZIONI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  SUL  CONTENIMENTO  E  LA
GESTIONE  DELL’EMERGENZA  EPIDEMIOLOGICA  DA  COVID-19  -
POTENZIAMENTO E RIORGANIZZAZIONE DEI SERVIZI SANITARI PER LA NUOVA
FASE DELL'EMERGENZA CORONAVIRUS.

Il  Consigliere  Meloni  illustra  la  proposta  di  risoluzione  n.  3  -   Atto  numero:  231      -
COMUNICAZIONI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  SUL  CONTENIMENTO  E  LA
GESTIONE DELL’EMERGENZA EPIDEMIOLOGICA DA COVID-19 -  TUTELA DELLA
SALUTE MATERNO-INFANTILE E DIRITTO ALLA PROCREAZIONE ASSISTITA.

Il  Consigliere  Bori  illustra  la  proposta  di  risoluzione  n.  2  -   Atto  numero:  230      -
COMUNICAZIONI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  SUL  CONTENIMENTO  E  LA
GESTIONE  DELL’EMERGENZA  EPIDEMIOLOGICA  DA  COVID-19  -  PROPOSTA
PROATTIVA AI PAZIENTI COVID 19 GUARITI E SCREENING ANTICORPALE PER I
DONATORI  DI  SANGUE  FINALIZZATI  ALLA  PLASMAFERESI  PER  IL  PLASMA
IPERIMMUNE.

Il  Consigliere  Fora  illustra  la  proposta  di  risoluzione  n.  4  -  Atto  numero:  232      -
COMUNICAZIONI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  SUL  CONTENIMENTO  E  LA
GESTIONE  DELL’EMERGENZA  EPIDEMIOLOGICA  DA  COVID-19  -  ATTIVITA'
ESTIVE E SOSTEGNO EDUCATIVO - UN PIANO STRAORDINARIO PER L'INFANZIA
E L'ADOLESCENZA

Il  Consigliere  Pastorelli  illustra  la  proposta  di  risoluzione  n.  5  -   Atto  numero:  233      -
COMUNICAZIONI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  SUL  CONTENIMENTO  E  LA
GESTIONE DELL’EMERGENZA EPIDEMIOLOGICA DA COVID-19 - IMPEGNO DELLA
GIUNTA REGIONALE A PROSEGUIRE NEL LAVORO INTRAPRESO PER LA FASE 2.

Il  Consigliere  Bianconi  illustra  la  proposta  di  risoluzione  n.  6  -  Atto  numero:  234      -
COMUNICAZIONI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  SUL  CONTENIMENTO  E  LA
GESTIONE  DELL’EMERGENZA  EPIDEMIOLOGICA  DA  COVID-19  -  SOSTEGNO
ECONOMICO ALLE IMPRESE UMBRE DURANTE LA CRISI COVID 19 - MODIFICA
DEL RIFERIMENTO TEMPORALE DEL FATTURATO PER LE IMPRESE DEI COMUNI
PIU' COLPITI DAL SISMA 2016.

Seguono gli interventi dei Consiglieri Bori e  Fioroni.

Sull’ordine dei lavori intervengono i Consiglieri Bori e Paparelli.
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Il Consigliere Assessore Morroni illustra la posizione della Giunta rispetto alle proposte di
risoluzione depositate.

Intervengono i   Consiglieri Bori, Bettarelli, Pastorelli, Porzi, De Luca, Bianconi, Pace, Fora e
Meloni.

Il  Presidente,  prima  di  procedere  alla  votazione  delle  proposte  di  risoluzione, accerta
d'ufficio  la  sussistenza  del  numero legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma 2,  del  Regolamento
interno.

Sono presenti n. 20 componenti del Collegio e assente n. 1
       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Proposta di risoluzione n. 1 -   A  tto numero: 228  

➢ Posta in votazione, la proposta di risoluzione n. 1 è respinta con 12  voti contrari e 8
voti favorevoli, espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Proposta di risoluzione n. 2 - Atto numero: 230

Interviene il Consigliere Bori per dichiarazione di voto.

➢ Posta in votazione, la proposta di risoluzione n. 2 è respinta con 12  voti contrari e 8
voti favorevoli  espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Proposta di risoluzione n. 3 - Atto numero: 231

➢ Posta in votazione, la proposta di risoluzione n. 3 è respinta con 12  voti di astensione
e 8 voti favorevoli espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Proposta di risoluzione n. 4 - Atto numero: 232
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Interviene il Consigliere Bettarelli, per dichiarazione di voto.

➢ Posta in votazione, la proposta di risoluzione n. 4 è approvata all’unanimità dai 20
Consiglieri  presenti  e  votanti,   secondo  la  deliberazione  n. 23,  acquisita  al  prot.  n.
3533/2020.  

        
Proposta di risoluzione n. 5 - Atto numero: 233

Intervengono,  per  dichiarazione di  voto,  i  Consiglieri Paparelli,  Bianconi,  Bori,  Pastorelli,  De
Luca,  Porzi e il Consigliere Assessore Morroni.

➢ Posta in votazione, la proposta di risoluzione n. 5 è approvata  con 12 voti favorevoli,
7 voti contrari e 1 voto di astensione, espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti, secondo la
deliberazione n. 24, acquisita al prot. n. 3534/2020.  

Proposta di risoluzione n. 6 - Atto numero: 234

Intervengono, per dichiarazione di voto, i Consiglieri Paparelli, Bianconi e Pastorelli.

➢ Posta in votazione, la proposta di risoluzione n. 6 è respinta con 12  voti di astensione
e 8 voti favorevoli espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

OGGETTO N.4
INTEGRAZIONI A LEGGI REGIONALI E ULTERIORI DISPOSIZIONI
Relazione della Commissione Consiliare: I
Relatore di maggioranza: CONSR. NICCHI (RELAZIONE ORALE)
Relatore di minoranza: CONSR. PORZI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 279 DEL 20/04/2020
Atto numero: 185   E 185/BIS  

Il  Presidente comunica  che il  termine per  la  presentazione di  proposte di  emendamento è la
chiusura della discussione generale.

Il Consigliere Nicchi svolge la relazione di maggioranza sull’atto in oggetto.

La Consigliera Porzi svolge la relazione di minoranza sull’atto in oggetto.

Interviene la Consigliera Assessora Agabiti.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n. 185
bis accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 20 componenti del Collegio e assente n. 1
       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x
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2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Art. 1

Il Consigliere Bori chiede una breve sospensione.

La seduta è sospesa alle ore 18.48 e  riprende alle ore 18.52.

- Presidenza del Presidente Squarta-

Prosegue l’esame dell’art. 1 dell’atto 185 bis.

• Posto in votazione,  l'articolo  1  è approvato all'unanimità  dai 20 Consiglieri presenti e
votanti.

Art. 2

• Posto in votazione, l'articolo 2 è approvato con 12 voti favorevoli e 8 voti contrari espressi dai
20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 3

Interviene il Consigliere Paparelli, per dichiarazione di voto.

• Posto in votazione,  l'articolo  3  è approvato  con 12 voti favorevoli e 8 voti di astensione
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

La Consigliera Porzi illustra l’emendamento n. 3.

Seguono gli interventi del Consigliere Paparelli e della Consigliera Assessora Agabiti 

Sull’ordine dei lavori, intervengono i Consiglieri Paparelli e Porzi.
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• Posto in votazione, l'emendamento n. 3 è respinto con 12  voti contrari e 8 voti favorevoli
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 4

Intervengono i Consiglieri Porzi e Bori. 

La seduta è sospesa alle 19.06 e  riprende alle 19.07.

- Presidenza del Presidente Squarta-

Prosegue l’esame dell’art. 4 dell’atto 185 bis.

Intervengono i Consiglieri Porzi, Paparelli e Nicchi.

• Posto in votazione,  l'articolo 4 è approvato con 12 voti favorevoli e 8 voti contari espressi
dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 5

• Posto in votazione, l'articolo 5 è approvato all'unanimità dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 6

La Consigliera Porzi illustra l'emendamento  n. 1

Interviene la Consigliera Assessora Agabiti.

Intervengono i Consiglieri Paparelli e Bori.

• Posto in votazione,  l'emendamento n. 1 è respinto  con 12  voti contrari e 8 voti favorevoli
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Interviene il Consigliere De Luca.

• Posto in votazione, l'articolo 6 è approvato con 12 voti favorevoli e 8 voti di astensione espressi
dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere Porzi illustra l'emendamento  n. 2

Interviene il Consigliere De Luca.

Interviene la Consigliera Assessora Agabiti.

Intervengono i Consiglieri Porzi, De Luca e Bettarelli.
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• Posto in votazione,  l'emendamento n. 2 è respinto  con 12 voti  contrari  e  8 voti  favorevoli
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 7

• Posto in votazione, l'articolo 7 è approvato all'unanimità dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 8

Interviene il Consigliere Paparelli.

Interviene la Consigliera Assessora Agabiti.

Interviene il Consigliere Paparelli.

• Posto in votazione,  l'articolo 8 è approvato  con 17 voti favorevoli e 3 voti di astensione
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 9
• Posto in votazione,  l'articolo 9 è approvato all'unanimità  dai 20 Consiglieri presenti e

votanti.

La Consigliera Meloni illustra l’emendamento n. 4.

La seduta è sospesa alle ore 19.43 e riprende alle ore 19.46.

- Presidenza del Presidente Squarta-

Prosegue l’esame dell’emendamento n. 4 all’atto 185 bis.

Intervengono il Consigliere Assessore Morroni e i Consiglieri De Luca e Bori.

• Posto in votazione, l'emendamento n. 4  è respinto con 12 voti contrari e 8 voti favorevoli
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 10

• Posto in votazione,  l'articolo 10 è approvato all'unanimità  dai 20 Consiglieri presenti e
votanti.

Proposta di ordine del giorno - Atto numero: 239

Il Consigliere De Luca illustra l’atto in oggetto.

Interviene il Consigliere Bori.
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Non  essendoci  ulteriori  interventi,  prima  di  procedere  alla  votazione  dell'atto  n.  239,  il
Presidente accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 20 componenti del Collegio e assente n. 1
       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posto in votazione, l’atto n. 239 è respinto con 12 voti contrari e 8 voti favorevoli espressi 20
Consiglieri presenti e votanti.

Votazioni finali – atto 185 bis

Intervengono, per dichiarazione di voto, i Consiglieri Paparelli e De Luca.

• Posto in votazione, l’atto n. 185 bis è approvato con 12 voti favorevoli e 8 voti contrari espressi
dai 20 Consiglieri presenti e votanti. 
Posta in votazione, l'autorizzazione al coordinamento formale del testo, ai sensi dell'art.
73,  comma  2,  del  regolamento  interno, è  approvata con  12  voti  favorevoli  e  8  voti  di
astensione espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.
L'atto,  risulta,  pertanto,  approvato  secondo  la  deliberazione  n.  25  acquisita  al  prot.  n.
3342/2020.

OGGETTO N.5 -(12/05/2020)- 
ISTITUZIONE  DI  UNA  COMMISSIONE  SPECIALE  PER  LE  RIFORME  STATUTARIE  E
REGOLAMENTARI
Relazione della Commissione Consiliare: I REDIGENTE

Relatore: CONSR. NICCHI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: CONSR. BORI, DE LUCA, FORA, BIANCONI, PASTORELLI, PACE, MORRONI E AGABITI

Atto numero: 105   e 105/BIS  
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Il Consigliere Nicchi svolge la relazione sull’atto in oggetto.

Non essendoci interventi, il Presidente, prima di procedere alle votazioni relative all’atto n.
105 bis accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 20 componenti del Collegio e assenti n. 1
       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Art. 1

• Posto  in  votazione,  l'articolo  1   è approvato  all'unanimità  dai  20  Consiglieri  presenti  e
votanti.

Art. 2

• Posto  in  votazione,  l'articolo  2   è approvato  all'unanimità  dai  20  Consiglieri  presenti  e
votanti.

Art. 3

• Posto  in  votazione,  l'articolo  3   è approvato  all'unanimità  dai  20  Consiglieri  presenti  e
votanti.

Art. 4

• Posto in votazione, l'articolo 4 è approvato all'unanimità dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Artt. 5 – 8
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• Posti in votazione congiuntamente gli articoli 5, 6, 7 e 8 sono approvati all'unanimità dai 20
Consiglieri presenti e votanti.

Votazione finale –  atto 105 bis 

• Posto in votazione,  l’atto n. 105 bis  è  approvato all'unanimità  dai 20 Consiglieri presenti e
votanti. L'atto, risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 26  acquisita al  prot. n.
3343/2020

Il  Presidente  comunica  che  maggioranza  e  minoranza  hanno  concordato  di  rinviare  la
trattazione delle mozioni iscritte all’ordine del giorno e che le prossime sedute dell’Assemblea
si svolgeranno il 26 maggio, 9 giugno, 16 giugno e  23 giugno.

OGGETTO N.6 -(12/05/2020)- 
ULTERIORI MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI DELLA L.R. 06/03/1998, N. 9 (NORME
SULLA ISTITUZIONE E DISCIPLINA DELL'AGENZIA REGIONALE PER LA PROTEZIONE
DELL'AMBIENTE (A.R.P.A.) )
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: CONSR. PAPARELLI

Atto numero: 12  

Il Consigliere Paparelli illustra l’atto in oggetto.

Il Consigliere Pastorelli propone il rinvio dell'atto in Commissione ai sensi dell'art. 31, comma
4 del Regolamento Interno, e propone quale termine ultimo per riferire in Aula, quello di 45
gg.

Interviene il Consigliere Paparelli.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di mettere in votazione la proposta di
rinvio in Commissione dell’atto n. 12 ai sensi dell'art. 31, comma 4 del Regolamento Interno,
individuando quale termine massimo per riferire in Aula quello di 45 gg., accerta d'ufficio la
sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 20 componenti del Collegio e assenti n. 1
       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x
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8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta in votazione, la richiesta, come formulata, di rinvio in Commissione dell’atto. n. 12 ai
sensi dell'art. 31, comma 4 del Regolamento Interno è approvata con 12 voti favorevoli e 8
voti di astensione espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

La seduta termina alle ore 20.23.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del  26 maggio 2020.

Istruttore:
Federica Picciolo

Verbalizzante:
Juri Rosi

    

Presidente:
Marco Squarta

Vice Presidente Consigliere Segretario:
 Paola Fioroni
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